
Letní grilování v MěCKP 

 

V pátek 18. srpna v odpoledních hodinách v našem zařízení vypukla 

dlouho plánovaná akce s názvem „Letní grilování“. Již v 

dopoledních hodinách začaly přípravy. Nákup, výzdoba 

společenského sálu, krájení zeleniny na salát, příprava venkovního 

prostoru pro pana řezníka, který den předem přinesl naložené maso, 

které bylo z naší lednové zabijačky. Také klienti se podíleli na 

přípravě. Den před plánovanou akcí jsme společně upekli perník 

z cukety, zkrátka a dobře, jako při každé pořádané akci u nás 

v MěCKP.  

V daný den před patnáctou hodinou jsme se začali scházet v 

prostorách společenského sálu, protože venku bylo takové vedro, 

že bychom se asi všichni také ugrilovali, jako to výborně naložené 

maso od pana řezníka Ivana Kocmana. Pan Ivan se celé 

odpoledne staral o naše hladové žaludky a k tanci a poslechu nám 

zahrál náš oblíbený hudebník a manžel naší kolegyně, pan Roman 

Pavlík. Tímto bychom chtěli moc poděkovat za profesionálně 

odvedenou práci a spokojenost našich klientů. Naše pozvání přijaly: 

paní Jaruška Hlaváčková a bývalá kolegyně Jindřiška Váňová, paní 

účetní Romana Erbenová a také naše milá a stále usměvavá 

dobrovolnice Evička Koutová. Myslím, že jsme si to všichni krásně 

užili.  

Nakonec bychom chtěly za aktivizační tým poděkovat všem 

kolegyňkám, které přidaly ruku k podařenému dílu. Přikládáme 

jednu fotografii z báječného grilování, ale pokud máte zájem, 

můžete se podívat na naše webové stránky a zjistit, jak se tu nás v 

Městském centru máme. (www.mestske-centrum-benatky.cz) 

Přejeme všem krásný zbytek léta a hodně energie do další práce. 

 Za aktivizační tým Iveta Veverková 

 



 

 

 

 



Turnaj v ruských kuželkách 

V pondělí dne 21. srpna v dopoledních hodinách, byl odehrán mezi 

seniory Městského centra a seniory Domova U Anežky turnaj 

v ruských kuželkách. Zábavné dopoledne zprostředkoval Domov U 

Anežky. Byli jsme rozděleni do dvou družstev, ve kterých bylo pět 

soutěžících. Ostatní přísedící z obou domovů fandili ze všech sil 

svému týmu. Při konečném vyhlašování výsledků, přece jen o 

několik málo bodů, zvítězili klienti z Městského centra komplexní 

péče a vyhráli výtečný dort ve tvaru kuželky, o který se s protihráči 

z přátelských vztahů poctivě rozdělili.  

Vydařené setkání bylo ještě doplněno volnou zábavou a velmi 

bohatým občerstvením, kde nechyběly slané a sladké zákusky, 

káva a obložené chlebíčky,  které nám připravili aktivizační 

pracovníci hostujícího týmu. 

Těšíme se na další vzájemné soutěžení, kdy pořadatelem soutěže 

bude tentokrát MěCKP.  

Rád bych,  ještě poděkoval za všechny klienty obou domovů, 

aktivizačním pracovníkům, kteří se starají o sportovní a ostatní 

zábavné aktivity, které naplňují náš volný čas k naší spokojenosti. 

Klient MěCKP, Otakar Drozda 



 

 

 


